

Теплоснабжение в России, как сегмент топливно-энергетического комплекса страны, в текущем времени находится в критическом состоянии. Перед потребителем нет единого ответственного лица за надежность и качество теплоснабжения.

Новая модель модели рынка тепловой энергии определяет центр ответственности в системе теплоснабжения за надежное и качественное теплоснабжение перед каждым потребителем, создает благоприятные условия для финансирования модернизации основных фондов, что приведет к дополнительному увеличению ВВП, созданию рабочих мест, а также к дополнительным налоговым отчислениям, которые, в целях защиты интересов населения, могут стать дополнительным источником выплат субсидий гражданам на оплату жилищно-коммунальных услуг.